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Καλωσήρθατε, στο καθιερωμένο πλέον
ραντεβού μας με το έργο του ARphymedes!

 

Είστε περίεργοι να μάθετε πόσο έχουμε προχωρήσει ως τώρα;
Συνεχίστε προς τα κάτω για να πάρετε μια γεύση!
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Μια πρώτη ματιά στο Βιβλίο Μαθητή

Στον ARphymedes στοχεύουμε στη δημιουργία νέων εκπαιδευτικών εργαλείων που
αξιοποιούν τις πιο πρόσφατες επιστημονικές και τεχνολογικές εξελίξεις. Σκοπός μας είναι να
εφαρμόσουμε μια πιο καθηλωτική και διαδραστική μαθησιακή εμπειρία.

Η μελέτη της Φυσικής δεν θα είναι ποτέ ξανά η ίδια, αφού το περιεχόμενο του
παραδοσιακού βιβλίου, με την χρήση της επαυξημένης πραγματικότητας (AR) αποκτά



μια νέα, δυναμική παρουσία.

Ακολουθούν οι πρώτες εικόνες από το Βιβλίο Μαθητή. 

Τι προσφέρει η πρώτη έκδοση;

Εξασφαλίσαμε αποκλειστική πρόσβαση από τους συνεργάτες του έργου σε
μερικές από τις σελίδες της βελτιωμένης έκδοσης του Βιβλίου Μαθητή.
 
Το βιβλίο αφηγείται σημαντικές στιγμές στην ιστορία της φυσικής, οδηγώντας
τον μαθητή σε μια εξερεύνηση της πορείας και της εξέλιξης της φυσικής
επιστήμης, παρέχοντας παράλληλα ερεθίσματα για δοκιμές και πειραματισμούς
με όσα παρουσιάζονται.  
 
Μέσω της ιστορίας των εφευρέσεων θα παρουσιάσουμε τους τρόπους και τη
μεθοδολογία που μεγάλοι επιστήμονες ακολούθησαν μέχρι να φτάσουν στις
μεγάλες ανακαλύψεις και θα τονίσουμε τον σημαίνοντα ρόλο της αμφισβήτησης
στη διαδικασία απόκτησης νέας γνώσης.
 
Για κάθε δισέλιδο, έχει σχεδιαστεί μια απλή και ξεκάθαρη δομή που διευκολύνει
την ανάγνωση κι επιτρέπει τη διερεύνηση μέσω της τεχνολογίας AR. Πρόκειται
για έναν συνδυασμό που θα ενισχύσει την εκπαιδευτική διαδικασία,
εντάσσοντας πολυμεσικά εργαλεία, εφαρμογές και επαυξημένη πραγματικότητα
μέσα στην τάξη.
 



Τι ακολουθεί;

Η ομάδα του ARphy προετοιμάζεται για την επόμενη δια ζώσης συνάντησή της που θα
διεξαχθεί την 1-3 Μαρτίου στη Σλοβακία, στους χώρους του Πανεπιστημίου των Αγίων

Κυρίλλου και Μεθοδίου στην Τρνάβα.

Πρόκειται για μια ακόμη ευκαιρία να βρεθούμε από κοντά, να μοιραστούμε εμπειρίες και να
ανταλλάξουμε ιδέες ώστε να προετοιμαστούμε αρμονικά για τις επόμενες φάσεις του

έργου.  

Μείνετε συντονισμένοι για να λαμβάνετε τα νέα
μας!
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